

Farkas Imre levelet írt a tanácsnak és bejelentette, hogy eszéágában sincs pályázni a szegedi színházra.

(A Délmagyarország munkatársától.) A csütörtöki tanácsülés a szabadságáról hazaérkezett polgármester elnöklése alatt ismét foglalkozik a színház ügyével. A tanácsülésen behatol tanácskozás alá veszik Andor legújabb ajánlatát és a hírek szerint a tanács és a színházvezető között olyan *békés megegyezés* létesül, amely hosszú időre megszünteti a szegedi színházkrízist. A békés megegyezésre már csak azért is nagy szükség van, mivel a leszerződött új társulat tagjai a napokban már megérkeznek Szegedre és a tervek szerint szeptember első felében már a szentesi színiszemélyt kellene Andor Zsigmondnak megkezdnie.

Különben a szerdai nap sem múlt el színházi szenzáció nélkül. A sokat emlegetett Farkas Imre, akit a legkomolyabb színházi reflektánsnak tartottak egyes körök, de a forony alatt is, levelet írt a város tanácsának és bejelentette, hogy eszéágában sincs pályázni a szegedi színházra. Eddigi szereplése csak érdeklődés jelleggel bírt, amit egyes körök igyekeztek olyan formába beállítani, mintha neki egyeilen vágya a szegedi színház igazgatói állásának elnyerése volna. Komoly formában öt alapítvánnyal hozták kombinációba. Ez a levél is szóba kerül a csütörtöki tanácsülésen.

A miniszterelnök fia autóbalesete a dorogi úton.

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) A főkapitányság ma este hat órakor távirati értesítést kapott, hogy Dorog és Sütő között közlekedő Bethlen István gróf miniszterelnök fia, ifjabb Bethlen István grófot az országúton megdöntötték és az őját a Dunába dobták. A budapesti főkapitányság azonnal értesítésre lépett a sőtői csendőrséggel a tényállás megállapítása végett és megállapította, hogy a hír ebben a formában nem felel meg a valóságnak. Tény az, hogy ifjabb Bethlen István gróf autója óriási portengerbe került az országúton és egy másik autó és egy parasztszekér közé került ugyanarra, hogy nem tudott kőztük elmenni. A hirtelen fékezés következtében az autó nekiment egy távirátóznak, karosszékje eltört és ifjabb gróf Bethlen István könnyebb

sérüléseket szenvedett.

Ifjabb Bethlen István gróf autókaramboljának híre nagy izgalmat váltott ki a rendőrségen és a miniszterelnökségen, mert az első hír úgy szólt, hogy a gróf autója egy Daimler-géppel ütközött össze az országúton és ez a gép azután megdőlés nélkül szögült Budapest felé. A detektívek elállták a Budapestre vezető utakat és vámokat, azonban ilyen gépkocsi nem jött Bécs felől. Később azután az izgalom elült, amikor megérkeztek azok a hírek, hogy a gróf karambolja a gyors lefékezés következtében történt és a gróf ugyiszóván a legcsekélyebb sérüléseket sem szenvedte, maga javította ki autóját és az éjszaka folyamán már meg is érkezett Budapestre.

Két nap alatt: Moszkva, Berlin, Páris, Bécs.

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Bécsből je'entik: Szerdán este 9 óra 50 perckor az asperni reptőlére érkezett az orosz légiflotta egy repülőgépe két tiszttel, akik európai körúton vannak. A repülőgép kedden hajnalban két órakor startolt Moszkvában, délben Berlin-

ben volt és ezzel új gyorsasági rekordot állított fel. Estére Párisba ért, ahonnan szerdán reggel indult Bécsbe és este már ki is költött az asperni reptőlére. A pilóták csütörtökön folytatják utjukat Rómába.

24 egységspárti kisgazda-képviselő a csókasi olvasókör zászlószentelésén.

(A Délmagyarország hódmezővásárhelyi tudósítójától.) Vásárhely környékén nagy kiterjedésű tanyák terülnek el és a tanyák lakói adják a vásárhelyi képviselőválasztás alkalmával a legtöbb szavazatot. A szavazatok elérése a képviselőjelöltek részére nagy nehézségekbe ütközött és amikor a jelöltekből képviselő lett, a választókkal való könnyebb érintkezés kedvéért olvasóköröket állítottak fel a külterületeken. Az olvasókörök így leginkább politikai célt szolgáltak és emellett a cél mellett egészen elenyészik az a kis kulturális cél, amit néha-néha egy-egy műkedvelői előadás rendezésével igyekeznek szolgálni. A vásárhelyi olvasókörök között egyike a legnagyobbaknak a csókasi olvasókör, amelynek tagjai Molnár Imre kisgazda-elnök vezetése mellett elhatározták, hogy

zászlót készítenek a kör részére és azt szeptember ötödikén szentelik fel. A zászlószentelésre meghívták az egységes párt kisgazdatagjait.

Az egységes pártion örömmel fogadják a meghívást. Huszonnégy nemzetgyűlési képviselő jelentette be részvételét az ünnepségen és ezzel a csókasi kör zászlószentelése éénk politikai találkozó helyé válik. A rendezés minden elkövet, hogy mennél nagyobb legyen az ünnepség sikere. Lovasbandérium kíséretében vonulnak a Vásárhelyre érkező politikások a csókasi olvasókörhöz, ahol fehér ruhába öltözött lányok fogadják őket. Az ünnepélyes kapcsolatban az összes külterületi olvasókörök a zászlószenteléssel egyidejűleg a csókasi olvasókörben első vándorgyűlést tartják.

Leleplezték Boros József szobrát.

(A Délmagyarország munkatársától.) Az emlékezés ünnepélyes és borongós hangulatában gyűlt össze szerda délután a nagyszámu közönség Boros József szobrának felavatására. Hosszu, néma sorokban álltak volt betegek, notabilitások, barátai, tisztelői, kartársai és megilletődötten várták az emlékmű leleplezését. A kórház homlokzatán virágok ringatódtak, az ormán zászlók lengtek ez alkalommal, díszben, pompában állott az idegenek előtt a nemrégén még mostohán elhanyagolt épület. Félőtkor megszólalt a Szegedi Dalárda Könyg Péter vezetése mellett és a Himnusz-t énekelte. A végső akkordok elcsengése után Wolf Ferenc tiszti főorvos lépett az emelvényre.

és talán azokon kívül is — volt kórházi igazgató-főorvos, akit a kába sors kiszámíthatatlan szépsége élete derekán szakított el tőlünk, Boros Jóska a kommemorálásán ünnepeljük ma, midőn annak működési helyén maradó emléket emelünk és felajánljuk annak a közönségnek, amely azt szeretete, elismerése és megbecsülése jeléül ime itt megalkotta.

— Szeged város egész közönsége átérzte az ő Boros Jóska-ját — mondotta ezután. — Szeged közönsége maga volt az az Istenáldotta művész, aki az ő portréját érzelmi színekkel festette meg akkor, amikor utolsó utjára kísérte oly nagy tömegben, melyhez hasonlót a város mindezeig nem látott. A gyásznap ez a megrendítő megnyilvánulása volt az a szívükör, melyben Boros

Jóska egyénisége szemmel láthatólag, sőt azt mondhatnám, kézzelfoghatólag tükröződött vissza minden résztvevő számára. Szeged társadalma, annak minden rétege és minden rétegének minden színárnyalata tanujelét adta annak, hogy az ő egyéniségét megismerte, fellogta és átérzte. Boros József orvos volt és tulajdonképpen mint ilyen zárta a közönség a szívébe.

— Boros József klasszikus példája a jó orvosnak és vele a jó embernek és ezzel megoldotta az orvos és a közönség nehéz problémáját.

A főorvos ezután méltatta Boros József érdemeit, tehetségét és kiváló egyéniségét, majd elhelyezte a szegedi orvosok koszorúját.

A nagyhatású beszédnek végeztével a pálmáktól és babéroktól díszített és a hálás betegek virágaitól borított négyszögű kis téren felállított szoborról lehullott a lepel. A csodálkozás és tetszés moraja zúgott végig a közönségen Petri Pick Lajos művének láttára. Most Somogyi Szilveszter polgármester beszéde következett. Emelkedett szellemű szavaiban szuggesztív erő volt és a pallérozott elme szónoki készségével, nemes gesztussal vette át a Boros barátaitól felállított emlékművet a város számára, majd elhelyezte a város koszorúját.

Dr. Szilgyi Gyula Sándor, a kaposvári kórház igazgatója az Országos Orvosszövetség nevében tette le koszorúját. Beszédében megemlítette, hogy nemcsak hivatalos minőségben járult e szobor elé, hanem azért is, mert régi barátság fűzte Boroshoz. Dr. Szeless József a hálás betegek nevében hangoztatta az elhunyt emberi és orvosi érdemeit és koszorúját általános meghatódottság közben helyezte a szobor lábához. Dr. Machánszky László a főközség, a kórház és Boros tanítványai nevében koszorúzta meg az imént leleplezett szobrot.

Végeztül a Szegedi Dalárda elénekelte a Híszeket és a kórház ablakaiból hatalmas virágcsó hullott alá. A szirmok zizegtek és fehér fejkötős, kisírt szemű ápolónők hivatásuk teljesítése közben ilyen módon köszöntötték a felejthetetlen főnököt, a szeretett emlékü igazgatót, Boros Józsefet.

Az ünnepség véget ért és a hatalmas, hátraszorított tömeg előtt most megnyílt az út. Majd minden asszonynak virágcsokor volt a kezében, így zárandokoltak Boros szobrához csendesen, tolongás nélkül, a pillanat hatása alatt méltóságtelesen várva, amíg egymásután megszemlélik Petri Pick kiválóan szubtilis alkotását. Mindenkit szíven talált Boros emléke és a kórház előtt felállított szobor előtt még sokáig, nagyon sokáig áhítattal loagnak megállni az emberek.

AZ OLVASÓ ROVATA.

Autó az ujszegedi hidon.

Tekintetes Szerkesztőség!

Az elmúlt vasárnap, tekintve, hogy sürgős dologom volt Ujszegeden, úgy határoztam, hogy autóm fogok átmenni, amely lényeges időmegtakarítást jelentett volna számomra. A legjobb reményekkel eltele szállottam föl a legelső induló autóra, amely a hidig minden tekintetben kifogástalan gyorsasággal jutott el. Itt azonban egyszerre váratlan akadályokra bukkantunk; az történt ugyanis, hogy egy egész hosszú kocsisor haladt előttünk, amelyben autók, fuvarkocsik, konflisok és parasztszekerek váltakoztak. Az egész sor olyan kényelmesen, olyan méltósággal haladt tovább, mint egy halottas menet és így mi is ugyanilyen csigalassúsággal mehettünk tovább.

Tekintve, hogy ügyem sürgős volt, udvarias szavakkal akartam megkérni derék sofőrünket, hogy térjen ki jobbra és hajtson gyorsabban egy kicsit. A megszólított ekkor rámnézett és szinte kárörvendő mosollyal, mint aki tudja, hogy most az egyszer nem ő a hibás, tudomra adta, hogy nem teheti meg, mert a hajlásnak ezt a módját a rendőrségnek egy újabban kiadott intézkedése határozta így el. A rendelkezés előttem különösnek tűnt fel, mert ez sem az utazó közönségnek, sem a hidnak a javát nem szolgálja. Az utazó közönség legnagyobb része azért ül autóra, mert így rövidebb idő alatt akarja célját elérni, a hidnak pedig szintén nem tesz jót az állandóan egy oldalon lévő megterhelés, mert bizony könnyen megeshetik, hogy a gyanus állapotban lévő földözölt-földözölt öreg hid egyszer csak megunja a nagy terhek viselését és minden előzetes bejelentés nélkül egy szép napon leszakad.